
Suomen Optimistijollaliitto ry pöytäkirja

Suomen Optimistijollaliitto ry:n
ylimääräinen yhdistyskokous

Aika: 13.2.2024 18.00

Paikka: Etäkokous (Teams)

Läsnä:
- Pekka Bollström, Tuusulanjärven Purjehtijat
- Pinja Harjunpää, Suomen Purjehdus ja veneily
- Harri Jauri, Espoon Merenkävijät
- Tom Järvi, Borgå Segelsällskap
- Toni Kettunen, Kotkan Pursiseura
- Tomi Latvala, Helsingfors Segelsällskap
- Ben Mellin, Brändö Seglare
- Vili Murto, Turun Pursiseura
- Ilkka Rautio, Hangö Segelförening
- Jussi Sepponen, Helsingfors Segelklubb
- Katja Sepponen, Helsingfors Segelklubb
- Tuomo Tapanila, Oulun Merenkävijät

1. Kokouksen avaus

Suomen Optimistijollaliitto ry:n puheenjohtaja Tomi Latvala avasi kokouksen klo 18:00

2. Kokouksen järjestäytyminen

Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Tomi Latvala, sihteeriksi Harri Jauri sekä
pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi Pinja Harjunpää ja Tuomo Tapanila.

3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Yhdistyksen sääntöjen 11 §:n mukaan yhdistyksen kokoukset kutsutaan koolle yhdistyksen internet
sivuilla olevalla kutsulla viimeistään kahta viikkoa ennen kokousta. Kokouskutsu on julkaistu
yhdistyksen sivuilla 29.1.2024, joten todettiin kokouksen olevan laillinen ja päätösvaltainen.
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4. Vahvistetaan kokouksen esityslista

Esityslista hyväksyttiin sellaisenaan kokouksen työjärjestykseksi.

5. Valitaan toiminnantarkastaja ja varatoiminnantarkastaja
kausille 2016–2023

Toiminnantarkastajaksi valittiin Risto Saarni ja varatoiminnantarkastajaksi Saara Söderberg.

6. Valitaan kuluvalle toimintakaudelle hallitukseen kaksi
lisäjäsentä syyskokouksen päätöksen mukaisesti

Yhdistyksen hallitukseen esitettiin ja valittiin Karri Himberg ja Ilkka Rautio.

7. Muut asiat

● Kysyttiin voisiko yhdistyskokous kutsun lähettää myös sähköpostitse jäsenseurojen
junioripäälliköille.
Hallitus sanoi pyrkivänsä parantamaan viestintää.

● Kysyttiin miten syyskokouksen pöytäkirjassa mainittu yhdistyksen sääntöjen päivittäminen
etenee ja aiotaanko sääntömuutoksiin pyytää palautetta hallituksen ulkopuolelta.
Sääntö työryhmä on aloittanut työn, mutta se on vielä kesken.
Palautetta sääntömuutoksiin pyydetään kevään aikana ja olettama on, että päivitetyt
säännöt tullaan esittelemään kevätkokouksessa.

● Kysyttiin hallituksen tasa-arvoisuudesta ja tasapuolisesta kohtelusta.
Puheenjohtaja totesi, että tasa-arvoisuus on haasteellista johtuen naispuolisten hakijoiden
vähäisyydestä.
Maantieteellisesti hallituksen edustus on laaja, hallituksen jäsenten edustaessa Pohjois-,
Etelä- ja Länsi Suomea.

● Kysyttiin toiminnantarkastajalla käytettävissä vuosien 2016–2023 toimintakertomukset.
Hallituksella ei kyseisten vuosien toimintakertomuksia ole, mutta tilinpäätökset ovat
toiminnantarkastajien käytettävissä.
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8. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja kiitti kokouksen osanottajia ja päätti kokouksen 18.38.

Tomi Latvala Harri Jauri
puheenjohtaja sihteeri

Olemme tarkastaneet tämän pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulun mukaiseksi.

Pinja Harjunpää Tuomo Tapanila
pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja
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